Генетика пола. Признаки, сцепленные с полом
1. У курицы вследствие заболевания яичник дегенерировал, а из правой гонады развился семенник. В результате эта особь стала функционировать как самец. Какое соотношение по полу следует ожидать от скрещивания такой особи с нормальной курицей?
2. У кур полосатая окраска оперения определяется доминантным, сцепленным с полом геном В, черная — b; темная окраска кожи зависит от аутосомного гена S, белая — s; розовидный гребень — R, листовидный — r. Аутосомный ген С в гетерозиготном состоянии (Сс) обуславливает коротконогость, а в гомозиготном (СС) имеет летальный эффект; особи, несущие оба нормальных аллеля (сс), имеют нормальную длину ног. Черный темнокожий петух с розовидным гребнем скрещен с полосатой 

темнокожей курицей с листовидным гребнем. Оба родителя коротконогие. Среди цыплят 6 полосатых темнокожих петушков, 2 полосатых белокожих петушка, 5 черных темнокожих курочек, 2 черные белокожие курочки. Все цыплята с розовидным гребнем. Каковы генотипы родительских особей? Сколько цыплят из 15 родившихся теоретически должны быть коротконожками? 
3. В 1958 году Даревский обнаружил на территории Армянской ССР несколько популяций ящериц, состоявших только из самок. Позднее Чарльз Коул описал популяцию ящериц-бегунов на юго-западе США, также состоявшую исключительно из самок. Предложите 

гипотезу, как может происходить процесс гаметогенеза и размножения у этих ящериц.

4. Пигментный ретинит (прогрессирующее сужение поля зрения и усиливающаяся ночная слепота, нередко приводящая к полной слепоте) может наследоваться тремя путями: как аутосомный доминантный признак, как аутосомный рецессивный и как рецессивный, сцепленный  с Y-хромосомой. Определите вероятность рождения больных детей в семье, где мать больна пигментным ретинитом и является гетерозиготной по всем трем парам генов, а отец здоров и нормален по всем трем признакам.
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